

ЗАВТРА — ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

Чувство ответственности

В Верх-Убинской средней школе, как и заведено, первого сентября проводилась торжественная линейка. Ребята тепло поздравили директора А. М. Авдеева, завуч Л. А. Рудько, организатор воспитательной работы в школе О. И. Маршалкина. С добрыми напутствиями к школьникам обратился директор совхоза А. Ф. Полторак.

После официальной части на школьном дворе зазвучала музыка, зазвенели детские голоса. Дети пели, танцевали, читали стихи, дари-

ли песня. До глубины души волнуют нас дети, познающие окружающий мир.

В этот день я еще и еще раз с особым уважением вспоминаю старшего учителя с тридцатилетним стажем Полину Васильевну Гуслякову. Я спросил у нее: «Что Вы чувствуете с наступлением нового учебного года?». Она, не задумываясь, отвела: «С каждым годом у меня прибавляется волнений и ответственности перед детьми, которых учу, и перед их родителями». Каждый учебный год она находит но-



ли цветы учителям, родителям, друг другу, словом, радовались началу нового учебного года.

Хозяйство оказалось большую помощь школе при подготовке к учебному году. Его силами закуплены лыжи, ботинки, большой теннис. Кроме того большой калькулятор для кабинета математики, диапроектор. Помог в ремонте школы и лесхоз — отремонтировал пол в спортивном зале. Для детей это было настоящим праздничным подарком.

Прекрасен, удивителен и многолик детский мир. Нас завораживает детская фантазия, нас зачаровывает детс-

вые пути, новые методы обучения и воспитания детей.

Полина Васильевна хорошо владеет умением индивидуального подхода к детям, умением всегда быть искренней, правдивой, доброй, требовательной.

Я давно и хорошо знаю Полину Васильевну, несколько раз присутствовал на ее уроках. На них она полностью перевоплощается. Так может перевоплощаться только настоящий мастер, человек, для которого профессия — высокий и ответственный долг перед народом.

П. СЕДЕШЕВ.

Верх-Уба.